
Новини › Світ читать на русском 

Тиск на Путіна щодо завершення війни
зростає: WP оцінив шанси на мир в Україні
Нікіта Шендеровський 15:47, 02.06.26 4 хв. 383

Підпишіться на нас в Google

Завдяки підтримці України, РФ вже не здатна переважати Київ у військових
витратах, зазначають аналітики.

РФ збільшує витрати на армію, забираючи гроші в цивільного сектору \ Колаж УНІАН, фото
ua.depositphotos.com, facebook.com GeneralStaff.ua

ВІДЕО ДНЯ

Переговори України та РФ: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі того, що РФ не вдається досягти своїх військових цілей в Україні, Путін потребує

виходу із ситуації. Про це пише The Washington Post.

Відзначається, що на Путіна в Росії посилюється тиск щодо завершення війни, оскільки

наступ РФ на фронті зайшов у глухий кут, фінанси вичерпуються, а Україна нарощує свої

далекобійні удари. Через це Кремль усе частіше погрожує атакувати Київ, а також

звинувачує Європу у підтримці України.

Як вважають анонімні європейські чиновники, РФ намагається ескалювати агресію саме

через зростаючі труднощі всередині країни. Це зокрема може свідчити про спробу Москви

відновити мирні переговори з метою укладення угоди на власних умовах.

Видання цитує російського науковця Василя Кашина, який зазначає, що завдяки постійній

західній допомозі Києву Росія тепер не може перевершити Україну у витратах на військове

обладнання та технології. А мобілізаційні зусилля України виявляються достатньою

противагою більш обмеженій системі призову в Росії.

"Війна триває між порівняно рівними супротивниками. Історично такі війни лише вкрай рідко

призводили до повного знищення однієї зі сторін. Ліквідація антиросійського режиму в

принципі недосяжна без повної військової окупації всієї країни протягом тривалого періоду.

Для Росії це технічно неможливо", – сказав він.

У публікації йдеться про те, що хоч РФ і намагається подати свої удари по Києву як акт

помсти за українську атаку, однак насправді це може бути спробою Москви повернути собі

ініціативу в розпал літнього наступу, який може виявитися складнішим, ніж очікувалося.

Причинами таких проблем на фронті автори називають зокрема збільшення кількості ударів

українських БПЛА по російській логістиці.

На думку журналістів, Путін досі може вважати, що його армія здатна захопити решту

Донеччини "протягом кількох місяців". І в цьому контексті він може планувати відновити

мирні переговори. Втім, як зазначають експерти, наразі без додаткових зусиль армія РФ

здатна лише на стагнацію.

Проблемою для Росії є й економічна ситуація. Попри різке зростання цін на нафту на тлі війни

на Близькому Сході, РФ збільшує витрати на армію, забираючи гроші в цивільного сектору.

На думку економіста Німецького інституту міжнародних відносин та безпеки Яніса Клуге,

значний бюджетний дефіцит накопичуватиметься і надалі. І найбільш відчутним це стане

саме для регіональних бюджетів.

Крім того, РФ стикається з проблемою поповнення свого війська. З огляду на це, за

прогнозами європейських чиновників, Москва може бути вимушена оголосити непопулярну

мобілізацію після парламентських виборів у вересні.

Однак інші посадовці схиляються до думки, що Кремль швидше за все буде змушений піти

на призупинення війни, ніж на нову хвилю призову.

"Причина, через яку вони цього не зробили, і надалі залишатиметься причиною, через яку

вони цього не зроблять. Росія, можливо, захоче призупинити операцію, оскільки вона для неї

не є стійкою", – сказав один із чиновників.

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський заявив, що наразі відкрилося

вікно можливостей для переговорів з РФ. За його словами, це стало можливо на тлі того, що

росіяни почали втрачати ініціативу на полі бою. Він закликав знайти дипломатичне рішення з

РФ до початку цієї зими.

Тим часом у РФ продовжують заявляти про домовленості, яких досягли Путін та Трамп під

час особистої зустрічі минулого року. Зокрема помічник Путіна Юрій Ушаков звинуватив

Україну в тому, що вона не йде на умови, досягнуті на цих переговорах, а також заявив, що

Європа надає Києву "більше впертості" та "негативу".

У Росії немає хорошого виходу: аналітик пояснив, до якого фіналу рухається путінський

режим

Україна винайшла зброю проти російських КАБів: The Telegraph розповів, на що вона

здатна

Росіяни отримали новий "дедлайн" щодо окупації Степногірська, - Волошин
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15:54 Зайде холодніше повітря:
синоптикиня розкрила, де в Україні 3
червня зміниться погода

15:51 Росія може посилити удари по
Україні: експерт назвав два можливі
сценарії

15:47 Тиск на Путіна щодо завершення
війни зростає: WP оцінив шанси на мир в
Україні

15:45 Рок-пісня 1988 року названа
найтривожнішим треком 80-х

15:43 Коротка зачіска після 60 років: чому
вона не завжди "омолоджує"

15:34 Війна стає надто дорогою для Росії,
але Путіна не зупинити, - Bloomberg

15:32 Реєстр ухилянтів: нардеп сказав
про можливе блокування водійських прав
та банківських карток

15:31 У галілейському селищі, яке прокляв
Ісус, випадково знайшли дорогоцінний
камінь

15:31 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

15:21 У житті цих знаків Зодіаку
починається "біла смуга": вони отримають
рідкісний шанс

15:20 Росіяни отримали новий "дедлайн"
щодо окупації Степногірська, - Волошин

15:19 Швидкий тест для перевірки IQ:
треба перемістити лише один сірник

15:17 Польща виступає за виключення
українців призовного віку з системи
захисту ЄС, – ЗМІ

15:16 Метод "2-5-15": як наростити м’язи
за 3 години на тиждень, якщо у вас є сім’я,
діти та робота

14:58 Як часто треба перезавантажувати
телефон: просте правило, про яке багато
хто забуває

14:56 Україна знайшла відповідь
російським КАБам: The Telegraph розкрив,
на що здатна нова зброя

14:55 РФ виробляє більше балістичних
ракет, ніж США ракет для їх перехоплення,
- експерт

14:42 Цей літній хіт 1966 року вважається
одним з найкращих вже протягом 60 років

14:40 В мережі скандал через намети у
київському метро: в КМВА відповіли, чи
будуть їх забороняти

14:39 Чим можна збивати російські
"Циркони": експерт дав відповідь

14:33 Солдат на два місяці пішов в СЗЧ: як
його покарав суд

14:28 Чи повернуться графіки
відключень: експерт оцінив наслідки
російських ударів

14:23 Демобілізація тих, хто служить з
2022 року: Федієнко сказав, коли це може
відбутися

14:18 Вистачило б усім жителям Ватикану:
що відомо про найбільшу колекцію Ferrari у
світі

14:16 У Кремлі цинічно пояснили, як
можна завершити війну в Україні за одну
добу

14:10 Опубліковано рейтинг найкращих
Android-смартфонів за співвідношенням
ціна/потужність

14:09 Створення європейського
"зеленого" літака повністю провалилося:
розробник – банкрут

14:05 Довічне засудження отримав
російський генерал, який готувався "взяти
Київ за 3 дні"

14:05 Решетнік емоційно відповів на
бажання Потапа стати новим героєм
"Холостяка"

13:53 "Це агонія РФ": експерт
вказав на особливості нічного масованого
удару по Україні

13:52 Глобальна роль євро зростає: чи
зможе воно замінити долар в якості
головної світової валюти

13:48 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх уже ось-ось

13:41 ICC Ukraine закликала НКРЕКП
переглянути рішення щодо зміни тарифів
Укренерго

13:38 Українські громади закликають
владу не допустити підвищення вантажних
тарифів Укрзалізниці через ризики для
економіки

13:24 "Як же боляче": українська блогерка
показала жахливі наслідки "прильоту"
поруч із домом (фото)

13:19 Росіяни вночі знищили салон
китайського бренду електромобілів у Києві
(відео)

13:16 Росія таємно направила вантажне
судно на стратегічну військову базу в Сирії,
– WSJ

13:13 У 6 кулінарів запитали, як правильно
готувати омлет, і всі вони відповіли
однаково

13:10 Названо найпопулярніші браузери в
Україні та світі у 2026 році

13:06 У Росії немає хорошого виходу:
аналітик пояснив, до якого фіналу
рухається путінський режим

13:06 У Дніпрі внаслідок
російського удару вже 12 загиблих, серед
них – двоє дітей

13:05 Сумська відверто заговорила про
сімейний бюджет: "Ніхто не звітує про
заробітки"

13:00 Попелиця та фітофтора зникнуть з
яблунь: який народний засіб допомагає

12:59 На Одещині у дику природу
випустили рідкісних хижаків, яких
намагалися приручити люди

12:43 РФ здатна довго бити по
Україні "Цирконами": експерт розкрив, як
цьому протидіяти
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня .

Наталія Мосейчук +

Новини України . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам .

Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на електроенергію .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Пенсія зі стажем 40 років . Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 . Погода на місяць .

Яким буде літо 2026 . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон .

Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему .

Тісто для смажених пиріжків

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим обробити яблуні влітку .

Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння
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